



■古巨基在北京特別約郎朗敘舊。

香港文匯報訊(記者 李思穎)前晚是除夕夜，一眾華人巨星均傾巢而出，與歌迷及觀眾一起倒數共迎新年。四大天王張學友、劉德華、郭富城及黎明前晚均出席跨年晚會，雖然未能重新聚首，但分別踏足兩岸四地隔空跨年。回首2012年，陳奕迅(Eason)工作不絕，又頻頻出埠巡唱，據估計有2億元收入，被形容是香港藝人收入之冠，不過Eason否認有2億進賬，更指做歌手並非開金礦。

四大天王兩岸跨年唱 Eason否認去年賺2億



■Eason去年密密接騷，被指是港星中的吸金之王。

歌神張學友前晚出席江蘇衛視跨年演唱會，並獻唱了《定風波》及《吻別》等歌曲。由於是次是學友首次在內地跨年晚會亮相，故備受矚目。原定當晚還安排了另一嘉賓周太倫與學友合唱，但當周董一連唱畢《驚嘆號》、《說好的幸福呢》、《紅塵客棧》和《雙節棍》等經典歌後，周董炎發作，迫不得已只好取消合唱環節下台休息，令觀眾大感惋惜。但此前周董的表演絕不欺場，還在表演中大騷用蘋果彈琴的絕技。

劉德華助陣湖南衛視跨年擔任零點嘉賓，唱足半小時，耳熟能詳的名曲《中國人》及《愛你一萬年》當然少不了。黎明則亮相東方衛視陪伴觀眾踏入2013年。

城城偕85萬台灣民眾狂歡

至於郭富城日前聯同其專用演出團隊出席台北市府舉辦的跨年倒數晚會，亦是城城首度參加台灣的倒數晚會。城城擔任倒數前之壓軸表演嘉賓，他先以勁歌熱舞打頭陣，現場85

萬名台灣市民的吶喊聲震天，氣氛熾熱！城城表示：「台灣是我成名的福地，我很開心和大家一起倒數迎新年！也衷心祝願大家有一個開心平安的2013年！」城城又在台上欣賞101大樓的盛大煙花Show。完騷後，城城和團隊前往火鍋店共慶新年。

Eason今年擬多留港工作

陳奕迅前晚除夕夜在長沙出席湖南衛視的新年晚會，隨即趕回港參與昨晚舉行的商台叱咤頒獎禮，儘管未能跟家人一起迎接2013年，Eason卻表示習以為常：「要搵食也沒法子，有工開是開心事，況且聖誕檔期已跟家人外遊完，藝人很多時在大時大節都要開工，習慣同觀眾一起度過。」

最近有網站統計藝人收入，據指Eason在去年賺了近2億元，成為榜首，Eason笑說：「藝人嘛，我係歌手，唔係藝人，哈哈！點計出來？我都想有2億呀，答案沒有咁多。的確去年不停地巡迴世界各地演出，但所賺的也沒有這麼多錢，你信現在做歌手開金礦

咩。我2億紅血球就有，2億現金就未有。稅就真的交了不少，錢就真係沒賺到咁多呀！」

Eason已計劃今年動向，稱會多留香港工作，更會積極籌備在港開個唱，現正待紅館排期，希望在年中成事。問到Eason在2013年的願望，他表示：「我日日都有不同的新希望，不過近日最新領悟，是人生不過三萬天，成功失敗均坦然，是非恩怨莫在意，健康快樂最值錢。」

基仔偕郎朗火鍋度元旦

而Eason好友謝霆鋒亦不遑多讓，趁着除夕搵真銀，前晚偕范冰冰、陶喆、崔健、林依晨與陳柏霖出席深圳衛視跨年活動。

古巨基前晚則飛到北京出席中央電視台除夕倒數晚會。難得到北京的基仔，又藉機與久未碰面的鋼琴家好友郎朗到火鍋店敘舊一番。

問到新一年的願望，基仔笑言：「最緊要一切都隨心所欲，亦希望可以身體健康！」



■學友首次在內地的跨年晚會放歌。 新華社



■城城在臺灣載歌載舞演出。 中央社



■張惠妹前晚在臺灣與群眾共迎2013。 新華社

出道10年終踏紅館 Shine



跳勁舞爆褲鏈

■辛苦總有成果，天佑大騷腹肌。



■杜汶澤擔任Shine個唱首場嘉賓。

香港文匯報訊 Shine前晚為一連兩場在紅館舉行的《Shine Passion Live演唱會》演出，全場爆滿。Shine以一身金、銀忍者龜造型登場，甚有節日氣氛，入行十年的他們表示：「山頂的朋友，你好嗎？終於可以講這句說話，Shine出道10年了，終於可以踏上紅館舞台！」

隨後他們自彈自唱多首經典作品，其間更分別自爆及互數對方的愛情史，又南表示跟前女友拍拖3年半，二人經常形影不離，但因為工作太忙而忽略對方感受，他公開剖白時難忍傷痛地說：「我對她很認真，打算27歲還完家人的債之後，儲兩年錢，30歲就可以跟她結婚，沒想到早陣子因為《打擂台》電影飛來飛去宣傳，我回到家已經不見她，我真的以為我們可以結婚。雖然大家分開了，但也多謝她，令我學識

獲眾星錄短片打氣

而天佑則提到去年10月離世的爸爸，他用鋼琴自彈自唱一曲《茶餐廳》紀念對方，感觸良多的他說：「爸，你離開真的好不捨得，但我會盡力做好自己，好好照顧自己，你要一路好走。」場面非常感人。

其間二人又唱又跳，更順勢將上衣脫去，以半裸上陣，引起歌迷瘋狂尖叫，後來他們穿回背心繼續演出，令不少人大失所望。他們跟在場近萬名觀眾一齊倒數迎接2013年，非常熱鬧，但沒想到又南跳舞太投入，連褲鏈都懵然不知，最後連褲子的敏感位置都爆開，幾許春光乍洩，幸好及時換衣服免出醜。

Shine前晚邀請到杜汶澤擔任嘉賓，而陳奕迅、梁詠琪、郭富城、容祖兒、鄭秀文、古天樂、謝霆鋒等都有錄製短片為他們打氣。

杏兒望留長髮 增添女人味



香港文匯報訊(記者 李思穎)梁烈唯、胡杏兒(見圖)、胡定欣、王君馨與散嘉年前晚出席維港煙火倒數活動，各人在嚴寒氣溫下，表現雀躍共迎新年，並表演勁歌熱舞，同場還有特首梁振英夫婦、旅發局主席田北俊。

胡杏兒要忙着在內地拍劇，更不慎染上感冒，前晚抱恙演出，雖然沒時間綵排，但仍表現不錯。談到新年願望，杏兒希望把頭髮留長，增添女人味，讓自己變得更有女人味。回復單身的她可希望今年拍拖嗎？杏兒笑笑說：「隨緣啦，

唯唯近日沒見「蝗蟲」

唯唯去年被黃浩控告誹謗，踏入2013年，他希望遠離是非，社會和諧。唯唯承認事件已由律師處理，不便多講。對於有傳黃浩獲富豪支持，不便多講。對於有傳黃浩獲富豪支持，不便多講。對於有傳黃浩獲富豪支持，不便多講。

冷天獻唱迎新 陳豪 苟芸慧走音甩嘴



香港文匯報訊(記者 李思穎)陳豪(圖右)、苟芸慧(圖左)、黃智雲、女子組合As One前晚出席倒數活動，並跟現場觀眾大玩遊戲又唱歌。陳豪甚受市民歡迎，雖然他獻唱《年少無知》時一度走音，觀眾仍照單全收，陳豪笑言要把最後一啖氣獻給大家，他又大搞氣氛，落台跟粉絲握手。另一位不是唱家班出身的苟芸慧，未知是否天氣太凍，令她緊張到甩嘴。

陳豪和陳茵媺拍拖後，經常被

迫問婚期，前晚再被問到新的一年是否計劃結婚？陳豪笑說：「每日都問這問題，已不知如何回答，我們拍拖也只一年多，還需時間發展一下，暫時算是不錯，希望愈來愈好，本身對感情抱低調態度，但卻被高調化，在娛樂圈也是身不由己，會以大方態度面對。」

陳豪希望新一年拍多些好劇，但一向不會以「視帝」獎項為目標，只求有好角色，也希望發展咖啡業務。不過陳豪從沒想過退出娛樂圈，畢竟拍戲才是老本行，咖啡是副業。對於有傳林峯想退出，陳豪即說：「但咁靚仔，唔做點算？」

成為新一代「宅男女神」的苟姑娘希望新一年事業更有成就，但說到擲棄便要手，表示不敢，反而希望多些賺錢機會，實現買dream house夢想。一直忙著工作的她表示沒有時間結識異性，感情隨緣好了。

廖碧兒避談林忠豪舊情



香港文匯報訊(記者 李思穎)馬德鐘(圖左)、廖碧兒(圖右)、羅天宇與蔣家旻前晚為「除夕聲光倒數2013大派對」擔任表演嘉賓，各嘉賓在現場大玩遊戲和唱歌，適逢1月6日是廖碧兒的生日，眾位嘉賓特別預備了別出心裁的生日禮物贈給壽星

女，讓抱恙現身的碧兒大感驚喜，並表示新年願望是身體健康。碧兒剛從北京回港，因抵受不了當地零下15度的嚴寒天氣，染上感冒，之前又嘔又嘔，所以是硬頂上在台上唱歌。而正生日當天，會在上海工作中度過，她說：「今年會有3套內地劇輪流播放，希望是一個好的開始。」談到新年願望，她謂：「當然是身體健康，都想拍吓拖，但暫時未遇上真命天子。」關於林忠豪早前接受訪問，承認曾跟碧兒拍拖，她表示：「沒有看這些新聞，之前的事不會再回應，2013年，人要向前望。」

另外，馬德鐘同樣是抱恙上陣，他喉嚨痛引致幾乎失聲，需要醫生開類固醇讓他開聲。前晚是他首度參與倒數活動，心情緊張又興奮，笑言就算啞都要唱。他透露稍後會到內地開劇，至於何時返無綫拍劇？他說：「是有簽到，應該是年中或年尾。(搵『人仔』重要些，拍無綫劇都重要。)他去年願望是買一間屋給父親，終能實現，新一年願望便是生女，但遭太太拒絕，他笑說：「希望有意外。」

馬國明否認密會朱晨麗



香港文匯報訊(記者 李慶全)馬國明(圖左)與沈卓盈昨日出席元旦活動。馬國明透露前晚出席完倒數活動便乖乖回家休息，平靜度過元旦，他的新年願望也是希望身體健康，亦想今年能狗賺錢換樓。

問他為何除夕也不約綽開女友朱晨麗？他表示彼此沒有約會，即使之前的傳聞也只是坐順風車，當時其實周志文正夾在他倆中間，只是雜誌將周志文的臉以「斷正」兩個字遮擋了。問踏入2013年會否與朱晨麗有發展？馬國明笑說：「我研究一下，但還是先賺錢，人大了實際一點，沒這麼多情懷了。我阿媽常跟我講新鮮雜碎實到要40元一隻！」

沈卓盈前晚除夕夜與一班朋友吃過火鍋再唱K倒數過元旦，玩得非常開心，她的新年願望是身體健康，及工作上多突破，可以賺錢置業。問她有否跟好友徐淑敏(Suki)共度除夕？沈卓盈表示日前有相約吃飯逛街，都是閒談生活的話題。但有否因老公黃浩的負面新聞影響心情？她指Suki絕對沒表現得不開心，也沒說過會退出娛樂圈。可是有指她因老公的事件形象大跌沒接到工作？沈卓盈指沒有聽她講過，況且她也忙於搞生意。